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*\ FMENAJ TAE NETW LIBET KOTW YME &

1A PAYYHAI
II)“.\

1. bambu je npBsu NyT Ha NuBaau. bpojehn LBeToBE, BMOEO
je 27 Genux LBeToBa U TPK NyTa Marbe LipBeHuX. Konuko &
je bambu Buaeo 6ennx 1 LpBeHUX LiBeToBa?

2. W3Hap bambujese rnase je neteno 24 nentupa u 6 nyta mawe 6ybamapa. 3a
Konuko je 6uno sue nentipa o Oybamapa usHag bambujese rnase?

3. Ha KowyTuHUM nefjuma cmo npumeTuni 24 ceetne TydHe, LWTO je 3 nyTa Bille
Hero wWTo ux WMa bambu. Konuko cBetnux TydHM MOXemMO BWUAETU Ha
Bambujesum nefuma?

4. [la 6 powao o bambuja, ckakasal je npewwao nyt of 42dm u3 6 jeaHakux
CKOKOBa. Konmuku nyT je npeLlao HakoH 4 ckoka (M3paxeH y deuumeTpuma)?

5. Kowyra je normepana wucnped cebe u Bupena 18 3eunha ko cy ce
pacnopegunu y 3 jeqHakobpojHe rpyne. Konuko he ux 61t y npeoj rpyni, ako joj
ce npuapyxu joww 9 se4nha?

facmaenu nucm Hoea wwona ﬂerb e"be (89)’(68"!:9)

1. Bpoj 63 ymawu konnyHukom 6pojesa 54 un 6.

2. WspauyHaj:
(15+5): 4=
(63+9): 9=
(13+8): 7=
(21+24): 5=
(54+10): 8=

je noTpebHo 7 jaja. Konuko TopTM MOXe Aa ce Hanpasu o4
oBe KonuyuHe jaja?

4. Y npopaBHuUM ce OHeBHO npoga 54 coka opf jabyke un 6
nyTa Makwe coka o KpyLuke. Konmko ce ykynHo coka npoga
OHEBHO?

5. JeneHa nakyje urpadke. Y npBy KyTujy je ctaBuna 24
urpadke, y gpyry 3 nyta mawe, a y tpehy 4 nyta mawe
Hero y Aapyry Kytujyy. Konumko je yKynmHO wurpavaka
cnakosana JeneHa?

6. lMonyHu Tabnuuy:
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